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PROGRAMA DE LOS MÓDULOS PROPUESTOS

PLAN DE ESTUDIOS

El presente plan incluirá el dictado de los módulos temáticos que se detallan a continuación. El objetivo general es impartir conocimientos en Inmunología Clínica y desarrollar un espíritu analítico crítico que pueda ser utilizado para el diagnóstico, la prevención y el tratamiento de patologías que involucran el sistema inmune. Se promoverá la lectura y discusión de tópicos específicos. Además, los alumnos de la Especialización deberán adquirir y entender los conceptos modernos de la inmunología a través del análisis de datos experimentales. 

Módulo 1. Actualización en conceptos básicos de Inmunología. 

Objetivos:

Brindar información actualizada sobre las bases moleculares y celulares de la respuesta inmune, profundizando en las interrelaciones de los distintos componentes y su integración en un sistema funcional. Discutir estos conceptos básicos en el marco de los diseños experimentales que permitieron conocer los mismos.

Contenidos mínimos:

Características generales de la respuesta inmune. Células y órganos que componen el sistema inmune. Respuesta inmune innata y adquirida. Reconocimiento inmune. Antígenos. Características de la inmunogenicidad. Bases genéticas de la estructura de anticuerpos y TCR. Complejo Mayor de Histocompatibilidad. Procesamiento y presentación de antígenos. Respuesta inmune mediada por anticuerpos y células. Inflamación. Los componentes del Sistema Inmune empleados en métodos diagnósticos ó como blancos de diagnóstico.

Carga horaria: 26 horas
Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docentes responsables: Dra. Cinthia Stempin – Dra. Maria del Pilar Aoki 

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: Dra. Cinthia Stempin – Dra. Maria del Pilar Aoki - Dra. Belkys Maletto - Dr. V Gabriel Morón - Dr. Nicolás Ponce - Dra. M Cecilia Ramello
Bibliografía sugerida: 

Libros:

Inmunología básica y clínica. 2000. 9ª Edición. D Stites, T Abba, T Parslow. ISBN 968-426-790-8

Immunobiology. 2004. 6ª Edición. C Janeway, P Travers, M Walport, M Shlomchik. ISBN: 9780415263658 
Cellular and Molecular Immunology. 2003. 5ª Edición. A Abbas, A Lichtman. ISBN: 978-0-7216-0008-6

Fundamentos en Inmunología. 2008. 11ª Edición. I Roitt. ISBN: 9500608995.

Módulo 2: Actualización en metodologías utilizadas en inmunodiagnóstico.

Objetivos: 

Actualizar al especialista sobre nuevas aplicaciones de la citometría de flujo en el diagnóstico inmunológico. Brindar información sobre herramientas metodológicas de biología molecular y su aporte al inmunodiagnóstico.

Contenidos mínimos: 

Citometría de Flujo: Breve reseña de las aplicaciones de la citometría de flujo en el diagnóstico inmunológico. 
- Avances en marcación de superficie y fenotipificación. Ejemplo de nuevas moléculas marcadoras de linaje/pronóstico en leucemias y otras patologías. Evaluación de expresión de factores de transcripción y otras proteínas intracelulares como proteínas fosforiladas en el diagnóstico de distintas patologías.
- Estudios de funcionalidad celular: Nuevas técnicas para medir apoptosis, proliferación celular, citotoxicidad y estallido respiratorio. Uso de tetrámeros para la determinación de respuesta celular específica. Análisis de la expresión de citocinas intracelulares. Ensayos citométricos basados en perlas (cytometric bead assays) para la determinación de proteínas solubles en sobrenadantes de cultivo.
Biología molecular e ingeniería genética: Conceptos básicos y aportes al estudio de la inmunología. 
- Tecnología de ADN recombinante y sus aplicaciones en inmunodiagnóstico. Reacción en cadena de la polimerasa, distintos tipos de PCR y su importancia en el diagnóstico de diversos tipos de enfermedades. 

- Aportes de la investigación básica al avance de la inmunología: aportes de animales modificados genéticamente (transgénicos, knock-out, knock-in), mutagénesis, deleción condicional de genes y ARN interferencia. 
- Concepto de terapia génica como herramienta de inmunointervención. 
Carga horaria: 14 horas

Evaluación: Monografía sobre la aplicación de algunas de las metodologías analizadas en el diagnóstico de enfermedades. Puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docentes Responsables: Dra. María Cecilia Rodríguez Galán–Dra. Claudia C Motran

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: 

Dra. María Cecilia Rodríguez Galán – Dra. Claudia C Motran - Bioq. Esp. Cecilia Rodriguez – Bioq. Esp. Dario Sastre - Bioq. Esp. Laura Giordanengo - Dra. Luisina Onofrio – Dra. Estefania Zacca - Dr. Gerardo Gatti.

Bibliografía: 

Libros:

Current Protocols in Immunology. 2009. John Wiley and Sons, Inc. Print ISSN: 1934-3671.

Current Protocols in Molecular Immunology. 2009. John Wiley and Sons, Inc.. Print ISSN: 1934-3639.

Inmunobiology. El sistema inmunitario en condiciones de salud y enfermedad. 2003. 2ª Edición. C Janeway. Editorial Masson Elsevier. ISBN: 978-84-458-1176-4.

Inmunología. 2007. 7ª Edición. I Roitt. Editorial Elsevier. ISBN 84-8086-233-2. 

Molecular Cell Biology. 2008. 6ª Edición. H Lodish, A Berk, D Kaiser,M Krieger, P Matsudaira. H. Freeman & Co. ISBN: 0-7167-7601-4

Modern Genetic Analysis. Integrating Genes and Genomes. 2002. 2ª Edición. A J.F. Griffith, W M. Gelbart, RC. Lewontin, JH. Miller. H. Freeman & Co. ISBN: 0-7167-4382-5
Artículos en revistas internacionales de publicación periódica disponibles en internet como: Cytometry, Current Protocols in Cytometry, Journal of Immunological Methods, Clinical and Diagnostic Laboratory Immunology, Molecular and Cellular Biology, Nature Reviews in Molecular Cell Biology.

Módulo 3. Regulación de la respuesta inmune – Autoinmunidad.

Objetivos:

Impartir conocimientos sobre la homeostasis del sistema inmune, su regulación por distintos elementos humorales y celulares y la inducción de autoinmunidad como ruptura de la tolerancia inmunológica. 

Contenidos mínimos:

Mecanismos de Tolerancia central. Desarrollo de células CD4 y CD8 y selección positiva y negativa de células T α(. Factores de transcripción involucrados. Ontogenia de células T regulatorias (Treg) naturales. Células NK y NKT. Caracterización y función. Ontogenia de células NK y NKT. Células Tγδ. Caracterización y función. Ontogenia de células γδ. Células innatas linfoides (ILCs). Ontogenia de linfocitos B. Selección de linfocitos B en médula ósea. Linfocitos B regulatorios periféricos. Otras poblaciones de células regulatorias: células mieloides supresoras
Mecanismos de Tolerancia periférica. Anergia e Ignorancia clonal. Caracterización fenotípica y funcional de los distintos subtipos de T reg en periferia. Diferencias entre T reg murinas y humanas. Inducción de T reg en periferia. Factores de Transcripción involucrados. Mecanismos de acción de los distintos subtipos de T reg en periferia.

Mecanismos de ruptura de la tolerancia: autoinmunidad. Bases moleculares de la autoinmunidad. Respuestas autoinmunes vs enfermedades autoinmunes. Postulados de Witebsky. Clasificación de las enfermedades autoinmunes de acuerdo a mecanismos patogénicos. Modelos animales para el estudio de enfermedades autoinmunes. Enfermedades autoinmunes causadas por anticuerpos, por linfocitos T o por deficiencia de células T regulatorias. Mecanismos efectores de autoinmunidad. Enfermedades autoinmunes específicas de órgano y sistémicas. 

Carga horaria: 26 horas

Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %.

Docentes responsables: Dra. Virginia Rivero - Dr. Fabio Cerbán

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: 

Dra. Virginia Rivero - Dr. Fabio Cerbán - Dra. Mariana Maccioni – Dra. Claudia Sotomayor – Dra. M Cecilia Rodriguez Galán – Dra. Adriana Gruppi – Dra. Eva Acosta Rodriguez – Dra. Silvia Correa – Dra. Susana Gea – Dr. Ruben Motrich.

Bibliografía sugerida:

Libros:

Fundamentos en Inmunología. 2008. 11ª Edición. I Roitt. ISBN: 9500608995.

Introducción a la Inmunología humana. 2005. 5ª Edición. L Fainboim, J Geffner. ISBN: 950-06-0797-2.

Case Studies in Immunology. 1996. 1ª R Rosen, F Geha. ISBN: 9780815321743

Case Studies in Immunology. 2004. 4ª Edición. J Brostoff, A Gray,D Male,I Roitt. ISBN: 978-0723422143 

Inmunología Básica y Clínica. 2003. 10ª Edición. D Stites, A Terr, TG Parslow. ISBN: 9789684269972. 

Inmunopatología molecular. 2004. 1ª Edición. GA Rabinovich. ISBN 9500618680. 

Inmunobiology. 2001. 5ª Edición. C Janeway, P Travers. ISBN: 978-0-443-07098-3.

Artículos en revistas internacionales de publicación periódica disponibles en internet como: se utilizarán revisiones y trabajos originales de los últimos años de New England Journal of Medicine, JAMA, Nature Reviews Immunology, Nature Immunology, Nature Medicine, Immunology Today, Current Opinion in Immunology, Journal Experimental Medicine, Journal of Immunology, European Journal of Immunology.

Módulo 4. Inmunopatogénesis y Diagnóstico de Enfermedades Autoinmunes.

Objetivos:

Profundizar en el estudio de mecanismos inmunopatogénicos y características inmunes presentes en diferentes patologías autoinmunes. Actualizar y abordar el estudio del rol del laboratorio de Inmunología en el diagnóstico diferencial y seguimiento de estas enfermedades, así como el análisis e interpretación de datos de laboratorio en el contexto de las manifestaciones clínicas. 
Contenidos teóricos mínimos: 

Mecanismos inmunopatogénicos, diagnóstico y seguimiento de enfermedades multisistémicas: Lupus Eritematoso Sistémico. Artritis Reumatoidea. Síndrome anti-fosfolípido, Síndrome de Sjögren, Polimiositis-Dermatomiositis. Esclerodermia, Enfermedad Mixta del Tejido conectivo. 
Mecanismos inmunopatogénicos, diagnóstico y seguimiento de enfermedades del Sistema Endócrino: Enfermedad Tiroidea: Tiroiditis de Hashimoto y Enfermedad de Graves. Diabetes tipo 1; Adrenalitis. 

Enfermedades Hematológicas de Base Inmune: Anemia Hemolítica, Púrpura Trombocitopénica, Neutropenia. Anemia perniciosa.

Mecanismos inmunopatogénicos, diagnóstico y seguimiento de Enfermedades Hepáticas: Hepatitis Autoinmune, Cirrosis Biliar Primaria y Colangitis Esclerosante Primaria. Enfermedades del páncreas exócrino: pancreatitis autoinmune 

Síndrome de Goodpasture, Nefritis Lúpica, Nefropatía por IgA, Glomerulonefritis posestreptocóccica. Vasculitis de pequeños vasos asociadas a ANCA: Granulomatosis con poliangeítis, Granulomatosis con poliangeítis y eosinofilia, Poliangeítis microscópica. 

Mecanismos inmunopatogénicos, diagnóstico y seguimiento de enfermedades Cardiovasculares: Fiebre Reumática Aguda; Miocarditis y Cardiomiopatía Dilatada. Arterioesclerosis. 

Objetivos de la actividad práctica:
Analizar la utilidad clínica de determinados marcadores humorales y celulares en el diagnóstico y seguimiento de patologías autoinmunes. Adquirir conocimientos y destrezas sobre las metodologías utilizadas. Analizar muestras de pacientes e interpretar los resultados en el marco de su historia clínica.
Contenidos mínimos:
Se realizara una marcha analítica implementada para llegar al diagnóstico de una patología autoinmune en la que se utilizarán diferentes metodologías como Inmunofluorescencia indirecta y directa para la determinación de anticuerpos anti-nucleares y específicos de tejido; western blot y LIA y Enzimoinmunoensayo para la determinación de anticuerpos autoreactivos generales y particulares.

Carga horaria: 26 horas


Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docentes responsables: Bioq. Esp. Paola Ferrero- Bioq. Esp. Marcela Demarchi

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: 

Bioq. Esp. Paola Ferrero - Bioq. Esp. Marcela Demarchi – Bioq. Esp. Cristina Acosta –Bioq. Esp. Agustina Racca – Bioq. Esp. Natalia Peano - Bioq. Esp. María Isabel Balseiro - Bioq. Esp. Lorena Saretti – Bioq. Esp. Valeria Pedano - Bioq. Esp. Natalia Carle – Bioq. Esp. Valeria Jarmi – Dra. Susana Gea – Dra. Luisina Onofrio – Dra. Virginia Rivero.
Bibliografía sugerida:

Libros:

Current Protocols in Immunology. 2009. John Wiley and Sons, Inc. Print ISSN: 1934-3639.

Inmunología e Inmunoquímica. 1996. 5ª Edición. R. Margni.

Artículos en revistas internacionales de publicación periódica disponibles en internet como: Journal of Immunological Methods, Clinical and Diagnostic Laboratory Immunology. 

Módulo 5. Metodología de la Investigación y Bioestadística. 

Objetivos:

Introducir a los alumnos en el conocimiento de los principios y técnicas de los análisis estadísticos básicos utilizados en el análisis de resultados de laboratorio. 

Contenidos mínimos:

El proceso de investigación científica. Problemas, preguntas e hipótesis de investigación. Búsqueda bibliográfica. Diseño y métodos de investigación experimental. Medición y recolección de datos. Evaluación de la calidad de los datos. Análisis de los datos obtenidos de la investigación. Procedimientos estadísticos

Control de calidad sistemático en técnicas aplicadas al inmunodiagnóstico. 
Carga horaria: 14 horas

Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docentes responsables: Dra. Ana M Cabanillas – Dra. Ana Baruzzi

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: 

Dra. A Maria Cabanillas – Dra. Ana Baruzzi – Dr. Manuel Velasco – Dra. V Pfaffen – Dr. Raul Capra
Bibliografía sugerida: 

Dawson Saunders, Beth. Bioestadística médica / Beth Dawson Saunders, Robert G. Trapp ; Germán Arias Rebatet trad., Víctor Angel de la Garza Estrada trad. 4. ed.. El Manual Moderno, 2005. 

Essex-Sorlie, Diane. Examination & Board Review : Medical Biostatistics & Epidemiology. Appleton Lange, 1995. 

Jekel, James F. et al. Epistemology, biostatitstics and preventive medicine. Sauders Elsevier, 2007. 

Pagano, Marcello. Fundamentos de bioestadística / Marcello Pagano, Kimberllee Gauvreau. 2. ed. Thomson Learning, 2003. 

Rius Díaz, Francisca. Bioestadística / Francisca Rius Díaz, Francisco Javier Barón López. Ed. Thomson, 2005. 

Sokal, Robert R. - Rohlt, James F. Introducción a la Bioestadística. Ed. Reverté, 1980.

Campbell D. y Stanley J. (2001) Diseños experimentales y cuasiexperimentales en la investigación social. Octava reimpresión (primera versión en castellano 1973) Amorrortu Editores. Buenos Aires. Argentina.
Curso Bianual De Introducción A La Investigación Clinica organizado por Secretaría de Graduados en Ciencias de la Salud junto a la Secretaría de Ciencia y Técnica y la Cátedra de Semiología. U.H.M.I Nº 2, Facultad de Ciencias Médicas, U.N.C.
Gambara, H. (1998) Diseño de Investigaciones. Cuaderno de prácticas. 2da edición. Mc Graw Hill. España.
Gómez, M. (2006) Introducción a la metodología de la investigación científica. Primera edición. Editorial Brujas.
Hernandez Sampieri, R.; Fernandez Collado, C.; Baptista Lucio, P.; (2000) Metodología de la investigación. 2da edición. Mc Graw Hill. Mexico.
León, O. y Montero, I. (2001) Diseño de investigaciones. 2da edición. Mc Graw Hill. España. 
Samar, M. E.; Avila, R.; Peñaloza Segura, M.; Cañete, M. (2003) Guía para la elaboración y publicación de artículos científicos y la recuperación de la información en ciencias de la salud. Publicaciones de la UNC. ISBN: 950 – 33 – 0411 – 3
Yuni, J. y Urbano, C. (2006) Técnicas para investigar 1 y 2. 2da edición. Ed. Brujas. 
Módulo 6. Inmunidad e Infección.

Objetivos: 


Adquirir conocimientos sobre procesos infecciosos de elevada incidencia en el mundo y de importancia en nuestro país, abordando el estudio de sus características clínicas y mecanismos de defensa y patogénesis. Brindar herramientas para desarrollar criterios analíticos a ser utilizados para el diagnóstico y la prevención de las mismas. 

Contenidos mínimos:

Respuesta inmune innata y adquirida frente a las infecciones. Complejidad de la respuesta inmune frente a los diferentes patógenos: virus, bacterias, hongos y parásitos. Mecanismos inmunológicos involucrados en la respuesta patogénica. Infecciones virales: respuesta inmune y mecanismos inmunopatogénicos desencadenados por infecciones con virus de la Hepatitis B y C, Dengue, infecciones virales exantemáticas, Papiloma virus humano, virus de la Influenza. Infecciones bacterianas: respuesta inmune durante la sepsis, Tuberculosis, Síndrome urémico hemolítico y biofilms como factor de virulencia emergente. Micosis superficiales y profundas. Infecciones con parásitos protozoarios: Toxoplasmosis, enfermedad de Chagas y Leishmaniasis. Infecciones con helmintos. Vacunas para la prevención de enfermedades infecciosas. Adyuvantes de última generación. Protocolos de vacunación y control de su eficiencia. Avances en inmunoterapia de enfermedades infecciosas.

Carga horaria: 26 horas
Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 
Docentes responsables: Dra. Susana Gea - Dra. Claudia Sotomayor 

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: 

Dra. Susana Gea - Dra. Claudia Sotomayor - Dr. Cecilia Cuffini -Dra. MP Adamo

Dra. M Gabriela Paraje - Dra. Marina Palermo – Dr. Oscar Bottasso – Dra. Laura Giordanengo – Dra. Diana Masih – Dra. Laura Chiapello – Dra. C Cristina Motran -

Dr. Rodolfo Caseros - Dra. Laura Cervi – Med. Esp. F Riera – Dra. M Angelica Massa - Med. Esp. L Nieto Sosa - Med. Esp. JP Caeiro
Bibliografía sugerida:

Libros:

Fainboim y Geffner. Introducción a la Inmunología Humana Editorial Médica Panamericana. 5ª edición 2005.

Rabinovich. Inmunopatología Molecular: Nuevas Fronteras de la Medicina. Editorial Médica Panamericana. 1ª edición 2004.

Abbas, Lichtman, Pillai. Inmunología Celular y Molecular. 6ª edición 2008.

David M Knipe,PhD.; Peter M Howley,MD; Diane E. Griffin MD,PhD; Robert A Lamb PhD; Malcolm A Martin MD; Bernard Roizman ScD; Stephen Straus MD. Fields Virology. Williams and Wikins, USA. 5ta Edición, 2007.

Carballal Guadalupe, Oubiña José . Virología Médica. Editorial El Ateneo, 4ª edición. 2009 (en prensa)

Basualdo JA; de Torres R: Coto C. Microbiología Biomédica. Editorial Athlante, Buenos Aires, Argentina, 2006.

Artículos en revistas internacionales de publicación periódica disponibles en internet como:
Hope JC, Thom ML, Villarreal-Ramos B, Vordermeier HM, Hewinson RG, Howard CJ. Vaccination of neonatal calves with Mycobacterium bovis BCG induces protection against intranasal challenge with virulent M. bovis. Clin Exp Immunol. 2005;139(1):48-56.

Ross PJ, Lavelle EC, Mills KH, Boyd AP. Adenylate cyclase toxin from Bordetella pertussis synergizes with lipopolysaccharide to promote innate interleukin-10 production and enhances the induction of Th2 and regulatory T cells. Infect Immun. 2004;72(3):1568-79.

Matsumoto M, Funami K, Oshiumi H, Seya T. Toll-like receptor 3: a link between toll-like receptor, interferon and viruses. Microbiol Immunol. 2004;48(3):147-54. Review

Trinchieri G, Sher A. Cooperation of Toll-like receptor signals in innate immune defence. Nat Rev Immunol. 2007 Mar;7(3):179-90. Review.

Finkelman FD, Shea-Donohue T, Morris SC, Gildea L, Strait R, Madden KB, Schopf

L, Urban JF Jr. Interleukin-4- and interleukin-13-mediated host protection

against intestinal nematode parasites. Immunol Rev. 2004 Oct;201:139-55. Review.

Walker BD, Burton DR. Toward an AIDS vaccine. Science. 2008 May

9;320(5877):760-4. Review.

Módulo 7. Diagnóstico de Enfermedades Infecciosas. 

Objetivos: 

Desarrollar capacidades técnicas y analíticas en los métodos serológicos y moleculares empleados para el diagnóstico y evaluación de la evolución de enfermedades infecciosas. Formar a los estudiantes acerca de la interpretación de los resultados de laboratorio y en el control de calidad del inmunodiagnóstico.

Contenidos mínimos:

Control de calidad en inmunodiagnóstico. Criterios para identificar falsos positivos y negativos. Inmunodiagnóstico de infecciones en período agudo, crónico y adquiridas congénitamente. 

 Diagnóstico y Evolución de hepatitis B y C; Diagnóstico, evolución y epidemiología de virus Influenza. El laboratorio en el diagnóstico y seguimiento de infección por HIV. Diagnóstico de enfermedades virales en pediatría: discusión de casos clínicos. Diagnóstico de enfermedades producidas por bactérias, hongos y parasitos utilizando métodos inmunológicos.
Carga horaria: 26 horas
Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docentes responsables: Dra. Susana Gea - Dra. Silvia Nates 

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: 

Dra. Laura Chiapello - Dr. Paulo Cortés - Dra. M.C Frutos - Dra. Sandra Gallego -Dra. Lorena Guasconi - Dra. Claudia Sola - Dr. C Abiega - Bioq. Esp. MC Balangero- Bioq. Esp. S Blanco - Bioq. Veronica Burstein.

Bibliografía sugerida:

Libros:

Prieto Prieto José. Diagnóstico Diferencial de enfermedades infecciosas. RBA Libros, S.A. 1ª edición 2007.

Fainboim y Geffner. Introducción a la Inmunología Humana Editorial Médica Panamericana. 5ª edición 2005.

Rabinovich. Inmunopatología Molecular: Nuevas Fronteras de la Medicina. Editorial Médica Panamericana. 1ª edición 2004.

Carballal Guadalupe, Oubiña José . Virología Médica. Editorial El Ateneo, 4ª edición. 2009 (en prensa)

Basualdo JA; de Torres R:; Coto C. Microbiología Biomédica. Editorial Athlante, Buenos Aires, Argentina, 2006

Artículos en revistas internacionales de publicación periódica disponibles en internet como:

J. Anthony G. Scott, Zena Mlacha, Joyce Nyiro, Salome Njenga, Pole Lewa, Jacktone Obiero, Hanningtone Otieno, Jacquelyn S. Sampson, and George M. Carlone Diagnosis of Invasive Pneumococcal Disease among Children in Kenya with Enzyme-Linked Immunosorbent Assay for Immunoglobulin G Antibodies to Pneumococcal Surface Adhesin A Clin. Diagn. Lab. Immunol. 2005 12: 1195-1201.

Shyam Sundar and M. Rai Laboratory Diagnosis of Visceral Leishmaniasis. Clin. Diagn. Lab. Immunol. 2002 9: 951-958. 
Pei-Yun Shu and Jyh-Hsiung Huang. Current Advances in Dengue Diagnosis Clin. Diagn. Lab. Immunol. 2004 11: 642-650.

Sung-Han Kim, Kon Chu, Su-Jin Choi, Kyoung-Ho Song et al. Diagnosis of Central Nervous System Tuberculosis by T-Cell-Based Assays on Peripheral Blood and Cerebrospinal Fluid Mononuclear Cells Clin. Vaccine Immunol. 2008 15: 1356-1362.

Módulo 8. Trasplante de tejidos.

Objetivos:

Impartir conocimientos sobre células y moleculas involucradas en el aloreconocimiento.
Comprender las pruebas inmunologías utilizadas para la selección de donantes y receptores de trasplantes. Conocer los mecanismos inmunológicos que participan en el rechazo de trasplantes de tejidos. Impartir conocimientos sobre los tratamientos inmunosupresores aplicados a pacientes pre y post trasplante, y sobre los ensayos de laboratorio utilizados en el seguimiento de pacientes trasplantados. 

Contenidos mínimos:

El complejo mayor de histocompatibilidad en humanos: Descubrimiento, genes y moléculas. Células presentadoras de antígenos. Procesamiento y presentación de proteínas citosólicas, procesamiento y presentación de proteínas vesiculares, presentación cruzada.Pruebas de histocompatibilidad. Tipificación del sistema HLA. Métodos actuales utilizando biología molecular: SSP, SSO-Luminex. Detección de anticuerpos anti-HLA mediante pruebas de citotoxicidad dependiente de complemento y de fase sólida.

Reconocimiento de aloantígenos. Activación de linfocitos T alorreactivos y mecanismos de rechazo de aloinjertos. Tipos clínicos de rechazos y mecanismos involucrados. 

Trasplantes de órganos sólidos. Tipos de trasplantes, enfermedades que requieren este tipo de tratamiento, selección donante-receptor, seguimiento del paciente trasplantado y utilización de diferentes inmunosupresores.

Trasplante de células troncales hematopoyéticas. Utilización en enfermedades hematológicas. Obtención de células troncales, y protocolos de trasplantes. 

Enfermedad de injerto contra hospedador. Inmunodeficiencia posterior al trasplante, seguimiento del receptor.

Carga horaria: 14 horas

Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docente responsable: Dr. Horacio Serra 

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: 

Dr. Horacio Serra – Med. Esp. Carlos Chiurchiu – Med. Esp. Patricia Abichain – Bioq. Esp. y Dra. Luciana Mas.

Bibliografía sugerida:

Libros:

Introducción a la Inmunología humana. 2005. 5ª Edición. L Fainboim, J Geffner. ISBN: 950-06-0797-2.

Artículos en revistas internacionales de publicación periódica disponibles en internet como:
Diana M Girnita DM, Burckart G, Zeevi A. Effect of cytokine and pharmacogenomic genetic polymorphisms in transplantation. Current Opinion in Immunology 2008,20:614-625.

Velardi A. Role of KIRs and KIR ligands in hematopoietic transplantation. Current Opinion in Immunology 2008. 20: 581-558. 

Sumitran-Holgersson S. Relevance of MICA and other non-HLA antibodies in clinical transplantation Current Opinion in Immunology 2008, 20: 607-613.

 Cai E, Terasaki PI. Post-transplantation antibody monitoring and HLA antibody epitope identification. Current Opinion in Immunology 2008, 20:602-606.


Petersdorf EW. Optimal HLA matching in hematopoietic cell transplantation. Current Opinion in Immunology 2008, 20:588-593.
Módulo 9: Inmunodeficiencias.

Objetivos:

Impartir conocimientos sobre las inmunodeficiencias primarias más frecuentes en nuestra población a los fines de su identificación y diagnóstico. Capacitar al especialista como miembro activo del equipo de salud involucrado en el diagnóstico y seguimiento.

Contenidos mínimos:

Inmunodeficiencias. Clasificación. Manifestaciones clínicas. Inmunodeficiencias que afectan la respuesta inmune inespecífica. Estudio de la función fagocítica. Enfermedad granulomatosa crónica. Enfermedad de Chediak Higashi. Defecto en IRAK-4.

Inmunodeficiencias humorales: hipogammaglobulinemia fisiológica transitoria de la infancia, ligada a cromosoma X o de Bruton, variable común o adquirida del adulto y selectiva de IgA. Deficiencias selectivas de otros isotipos de inmunoglobulinas. Síndrome de hiperinmunoglobulina M.

Defectos predominantes de la inmunidad mediada por células. Inmunodeficiencias combinadas severas. Inmunodeficiencias asociadas a otros defectos: ataxia telagiectasia. Síndrome de Wiskott Aldrich, Síndrome de Di George. Características clínicas e inmunológicas de cada una de ellas. Terapias empleadas para los tratamientos de las inmunodeficiencias.

Metodologías aplicadas al estudio de la competencia inmunológica humoral y celular. Pruebas bioquímicas y estudio de marcadores inmunológicos para su diagnóstico. Uso de la Citometría de flujo como herramienta para el diagnóstico de las inmunodeficiencias primarias. Empleo de técnicas de biología molecular para la confirmación del diagnóstico. Tratamientos utilizados. Rol del laboratorio en el seguimiento de las terapias empleadas en el tratamiento de estas patologías.

Carga horaria: 26 horas

Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docente responsable: Dra. Adriana Gruppi

Docentes que se sugieren para el dictado de estos contenidos: 

Dra. Adriana Gruppi – Dr. Matías Oleastro - Médico Esp. Adrián Khan – Bioq. Esp. Adriana Cassinerio -

Bibliografía sugerida:

Libros:

Inmunología Básica y Clínica. 2005. 1ª Edición. M Céspedes Zambrano. Editorial Mcgraw-hill. ISBN: 9701055136 


Inmunología Básica y Clínica. 2003. 10ª Edición. D Stites, A Terr, TG Parslow. ISBN: 9789684269972. 

Fundamental Immunology. 2008. 4ª Edición. WE. Paul. Lippincott Williams & Wilkins. ISBN 0781765196
Artículos en revistas internacionales de publicación periódica disponibles en internet como:,

Conley ME, Dobbs AK, Farmer DM, Kilic S, Paris K, Grigoriadou S, Coustan-Smith E, Howard V, Campana D. Primary B cell mmunodeficiencies: comparisons and contrasts. Annu Rev Immunol. 2009;27:199-227. Review. 

Cunningham-Rundles C, Ponda PP. Molecular defects in T- and B-cell primary immunodeficiency diseases. Nat Rev Immunol. 2005. 5(11):880-92. Review. 

Y otros publicados en Current Opinion in Immunology, Allergy and Clinical Immunology (publicados desde 2006 en adelante), así como casos clínicos reportados en New England Journal Medicine, Journal of Immunology, etc.

Módulo 10. Diagnóstico de Inmunodeficiencias primarias. 

Objetivos

Capacitar al especialista en el uso de metodologías destinadas al diagnóstico y seguimiento de inmunodeficiencias primaria, estudiando parámetros inmunoquímicos y funcionales de la inmunidad humoral y mediada por células linfoides y no linfoides. Impartir conocimientos teóricos de las técnicas inmunológicas disponibles y discutir su utilidad práctica e implementación en el laboratorio. 

Confeccionar un algoritmo diagnóstico acorde con la sintomatología clínica del paciente inmunodeficiente. Interpretar los resultados obtenidos con las diferentes metodologías y reconocer posibles fuentes de error. Elaborar los informes de los resultados obtenidos en las distintas técnicas. 

Contenidos mínimos

Determinación de Inmunoglobulinas totales y subclases. Comparación de métodos.

Proteinograma por electroforesis. Complemento. Determinación de Inmunoglobulinas específicas de Antígeno (post infección y post-vacunación). Citometría de flujo. Recuento de poblaciones celulares linfoides y no Iinfoides por Citometría de Flujo de Simple y Doble Plataforma. Control de calidad en Citometría de flujo Medida de la memoria inmunológica humoral y celular. 

Análisis e interpretación de gráficos y resultados.

Ensayos de citotoxicidad. Pruebas funcionales de la capacidad microbicida del neutrófilo (NBT y DHR).Trazado electroforético. Ejecución e interpretación. 

Estudio de la inmunidad celular mediante técnicas in vivo (hipersensibilidad retardada: PPD, Candidina, etc.). 
Carga horaria: 26 horas

Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docentes responsables y participantes en el dictado de estos contenidos: 

Bioq. Esp. Adriana Cassinerio- Dra. María Inés Pereira-Bioq. Esp. María Cecilia Garcia Oro

Bibliografía sugerida:

Libros:

Inmunología. Manual de técnicas de investigación en el laboratorio. 2009. 1ª Edición. W Luttman, W .ISBN: 9788420011080. 

Current Protocols in Immunology. 2009. John Wiley and Sons, Inc. Print ISSN: 1934-3639.

Inmunología e Inmunoquímica. 1996. 5ª Edición. R. Margni. ISBN: 950-06-1495-X.

Módulo 11. Inmunología Tumoral y Síndromes Linfoproliferativos. 

Objetivos:

Brindar información sobre las características clínicas e inmunológicas de los pacientes que sufren síndromes linfoproliferativos. Describir los mecanismos que participan en la destrucción de células neoplásicas y las estrategias de evasión de las mismas.

Contenidos mínimos:

Inmunidad y Cáncer: Principios generales. Bases moleculares y genéticas de la neoplasia. Oncogénesis y Metástasis. Mutágenos. Iniciación- Promoción y Progresión de un tumor. Función y disfunción de genes supresores de tumor, antioncogenes y protooncogenes. Inmunovigilancia. Inmunocompromiso y cáncer. Antígenos tumorales. Antígenos específicos de tumor y asociados a tumor. 

Mecanismos inmunológicos efectivos potencialmente activos contra el tumor. Inflamación y cáncer. Mecanismos de evasión tumoral. Células T regulatorias y tumor Células Mieloides supresoras y tumor.

Estrategias de inmunointervención contra el cáncer: Inmunoterapia no específica y específica. Seroterapia: administración de anticuerpos Monoclonales. Transferencia Adoptiva de Células T. Vacunación antitumoral: modelos propuestos. Síndromes linfoproliferativos de la Célula B y Síndromes linfoproliferativos de la Célula T. Inmunofenotipos, clasificación, y sistemas de scorificación (puntuación)

Gammapatias monoclonales. Clasificación: Primarias, Secundarias, de Significado Desconocido. Criterios diagnósticos. Diferenciación con gammapatias policlonales. Aspectos epidemiológicos. Fisiopatogenia. Marcadores biológicos evolutivos y pronósticos. Presentación y discusión de casos clínicos
Carga horaria: 26 horas

Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docentes responsables: Dra. Mariana Maccioni – Dra. Carolina Montes.

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: 

Dr. Jose L Bocco – Dra. Laura Fozatti – Dr. G Gil – Dra. Ana C Donadio – Dra. Graciela Panzetta – Dr. Gerardo Gatti – Dra. Romina Gamberale – Dr. Gabriel A Rabinovich – Dra. Susana Pesoa – Med. Esp. I Gaido – Bioq. Esp. Cecilia Rodriguez – Mg. Verónica Grupe 
Bibliografía sugerida:

Libros:

Cancer Medicine 7 (Holland) Kufe, Donald W.; Pollock, Raphael E.; Weichselbaum, Ralph R.; Bast, Robert C., Jr.; Gansler, Ted S.; Holland, James F.; Frei III, Emil, editors. 2003.

Fundamental Immunology. 2008. 4ª Edición. WE. Paul. Lippincott Williams & Wilkins. ISBN 0781765196

Rabinovich. Inmunopatología Molecular: Nuevas Fronteras de la Medicina. Editorial Médica Panamericana. 1ª edición 2004.

Artículos en revistas internacionales de publicación periódica disponibles en internet como:

Curr Opin Immunol. Volume 21, Issue 2, Pages 119-240 (April 2009) y revisions asi como articulos originales publicados en Nature Immunology Reviews, Nature Medicine
Lancet, J Exp Medicine, Seminars in Immunology



Módulo 12. Diagnóstico de Síndromes Linfoproliferativos. 

Objetivos:

Formar al especialista en el uso de metodologías destinadas al diagnóstico y seguimiento de pacientes con síndromes linfoproliferativos. Discutir las ventajas y aplicaciones de las principales técnicas inmunológicas utilizadas en el diagnóstico y la utilidad del laboratorio en el estudio de estas patologías. 

Contenidos mínimos:

Electroforesis en acetato de celulosa y en geles de agarosa. Determinación de inmunoglobulinas totales y cadenas livianas en suero y orina. Inmunofijación e inmunoprecipitación. IDRS, Nefelometria e inmunoturbidimetría. Identificación de células neoplásicas de la progenie linfoide por citometría de flujo

Carga horaria: 14 horas

Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docente responsable: Bioq. Esp. Cristina Acosta
Docentes que se sugieren para el dictado de estos contenidos: 

Bioq. Esp. Silvia Barzon – Bioq. Esp. Cristina Acosta – Bioq. Esp. Cecilia Rodriguez

Bibliografía sugerida:

Inmunología. Manual de técnicas de investigación en el laboratorio. 2009. 1ª Edición. W Luttman, W .ISBN: 9788420011080. 

Current Protocols in Immunology. 2009. John Wiley and Sons, Inc. Print ISSN: 1934-3639.

Inmunología e Inmunoquímica. 1996. 5ª Edición. R. Margni. ISBN: 950-06-1495-X.

Inmunología Básica y Clínica. 2003. 10ª Edición. D Stites, A Terr, TG Parslow. ISBN: 9789684269972. 

Módulo 13. Inmunología de Mucosa y Piel. Enfermedades asociadas.

Objetivos:

Estudiar las diferencias existentes entre la estructura y el funcionamiento del tejido linfoideo asociado a mucosas (MALT) y el de la piel. Destacar la relevancia de los mismos en la defensa global del individuo. Estudiar los mecanismos inmunológicos que participan en las enfermedades alérgicas, sus diagnósticos y los diferentes tipos de tratamientos.

Contenidos mínimos:

Estructura y Organización del sistema inmune de mucosas y piel. Características distintivas de las respuestas inmunes. Barrera epitelial, inmunidad innata y adaptativa. Mecanismos de inducción de tolerancia y respuesta inmune productiva. 

Mecanismos inmunopatológicos de enfermedades asociadas a mucosas y piel: Enfermedad de Crohn; Colitis ulcerativa; Enfermedad Celíaca; Psoriasis; Pénfigos; Asma; Rinitis; anafilaxia; dermatitis atópica; Alergia a fármacos. Reacciones adversas a medicamentos. 

Diagnósticos y tratamientos generales y específicos. 

Carga horaria: 26 horas

Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docentes responsables: Dr. Horacio Serra - Dra. Silvia Correa

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: 

Dr. Horacio Serra - Dra. Silvia Correa - Dr. D Balderramo - Dr. Fernando Chirdo - Dr. Juan C Muiño - Dr. Julio Orellano - Dra. Carina Porporatto - Bioq. Esp Pablo Romero

Bibliografía sugerida:

Libros:

Atlas De Alergia e Inmunología Clínica. 2007. 3º Edición. P Fireman. Editorial: Elsevier. ISBN: 8481749435 
T cell regulation in allergy, asthma and atopic skin diseases. 2008. Editor: K Blaser (Davos). ISBN 978–3–8055–8000–7

Dermatologic immunity. 2008. 1ª Edición. Editor: BJ Nickoloff BJ (Chicago,III). ISBN 978-3-8055-8391-6

Artículos en revistas internacionales de publicación periódica disponibles en internet como:
Coombes JL, Powrie F. Dendritic cells in intestinal immune regulation. Nat Rev Immunol. 2008;8(6):435-46.

Cho JH. The genetics and immunopathogenesis of inflammatory bowel disease. Nat Rev Immunol. 2008;8(6):458-66. 

Dutz JP. T-cell-mediated injury to keratinocytes: insights from animal models of the lichenoid tissue reaction.J Invest Dermatol. 2009;129(2):309-14. 

Haines ML, Anderson RP, Gibson PR. Systematic review: The evidence base for long-term management of coeliac disease.Aliment Pharmacol Ther. 2008;28(9):1042-66. 
Heap GA, van Heel DA. Genetics and pathogenesis of coeliac disease. Semin Immunol. 2009. 

Izcue A, Coombes JL, Powrie F. Regulatory lymphocytes and intestinal inflammation.Annu Rev Immunol. 2009;27:313-38. 

Lai Y, Gallo RL.AMPed up immunity: how antimicrobial peptides have multiple roles in immune defense.Trends Immunol. 2009;30(3):131-41.

Strid J, Tigelaar RE, Hayday AC Skin immune surveillance by T cells--a new order?Semin Immunol. 2009;21(3):110-20.
Xavier RJ, Podolsky DK.Unravelling the pathogenesis of inflammatory bowel disease.Nature. 2007;448(7152):427-34. 

Zaja-Milatovic S, Richmond A. CXC chemokines and their receptors: a case for a significant biological role in cutaneous wound healing. Histol Histopathol. 2008 Nov;23(11):1399-407

Módulo 14. Neuroinmunoendocrinología. 

Objetivos:

Estudiar los aspectos moleculares y celulares de la interacción entre los sistemas inmune y neuroendócrino en estados fisiológicos y patológicos. Describir los cambios adaptativos que se producen durante las infecciones, el desbalance metabólico, el envejecimiento del sistema inmune y los procesos inflamatorios crónicos. 
Contenidos mínimos:

Inmunoneuroendocrinología. Mediadores bioquímicos de la interacción inmune-neuroendócrina. Hormonas y la función inmune. Eje Hipotálamo-Pituitaria-Adrenal. Glucocorticoides y la regulación endógena de la función inmune. Alteraciones de la interacción inmune-neuroendócrina. Estrés. Envejecimiento. Síndrome metabólico. Inflamación y depresión.

Carga horaria: 14 horas

Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docente responsable: Dra. Silvia Correa-Dr. Pablo Iribarren.

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: 

Dra. Silvia Correa - Dra. M Cecilia Rodríguez-Galán - Dra. María Cristina Pistoresi - Dr. Pablo Iribarren.

Bibliografía sugerida:

Libros:

The balance within. 2000. 2ª Edición. EM Sternberg. WH Freeman and Company.. New York. ISBN 0-7167-3479-6

Steroid Hormones and the T-cell cytokine profile. 1997. GAW Rook, S Lightman Eds. Springer Verlag Lodon. ISBN 3 540 76057.

Mind, immunity and health. 2000. P Evans, F Hucklebridge, A Clow A. Free Association Books. ISBN 1853434876.

Neuroimmunoendocrinology. 1997. 3ª Edicion. JE Blalock. Karger. ISBN 3–8055–6526–7. 
Human stress and immunity. 1997. R Glaser, J Kiecolt-Glaser. Academic Press, USA. ISBN 0-12-285960-X
Inmunopatología molecular. 2004. 1ª Edición. GA Rabinovich. ISBN 9500618680. 

Artículos en revistas internacionales de publicación periódica disponibles en internet como:

Butts CL, Sternberg EM. Neuroendocrine factors alter host defense by modulating immune function. Cell Immunol. 2008;252(1-2):7-15.

Correa SG, Maccioni M, Rivero VE, Iribarren P, Sotomayor CE, Riera CM. Cytokines and the immune-neuroendocrine network: What did we learn from infection and autoimmunity? Cytokine Growth Factor Rev. 2007;18(1-2):125-34. 
Gouin JP, Hantsoo L, Kiecolt-Glaser JK. Immune dysregulation and chronic stress among older adults: a review.Neuroimmunomodulation. 2008;15(4-6):251-9. 

Haddad JJ. On the mechanisms and putative pathways involving neuroimmune interactions. Biochem Biophys Res Commun. 2008; 370(4):531-5. 

Jara LJ, Navarro C, Medina G, Vera-Lastra O, Blanco F. Immune-neuroendocrine interactions and autoimmune diseases. Clin Dev Immunol. 2006;13(2-4):109-23. 

Kerschensteiner M, Meinl E, Hohlfeld R. Neuro-immune crosstalk in CNS diseases.Neuroscience. 2009; 158(3):1122-32. 

Tian L, Rauvala H, Gahmberg CG. Neuronal regulation of immune responses in the central nervous system.Trends Immunol. 2009; 30(2):91-9. 

Y otros publicados en Brain, Behavior, Immunity, Psychoneuroendocrinology, Journal of Neuroimmunology, Proceedings of the National Academy of Sciences (USA), Neuroimmunomodulation

Módulo 15. Inmunobiología de la reproducción.

Objetivos:

Impartir conocimientos actuales sobre la respuesta inmune en el embarazo y en la infertilidad. 

Contenidos mínimos:

Inmunología del tracto reproductor masculino y del tracto reproductor femenino. Infertilidad de pareja. Estudios destinados a identificar anomalías masculinas: Espermograma básico, capacidad fertilizante del semen, anticuerpos antiespermáticos de tipo aglutinantes e inmovilizantes. Medida de muerte celular por apoptosis: Test de Tunnel. Estudios destinados a identificar anomalias femeninas: Test post-coital, hostilidad cervical. Falla ovárica precoz: fundamentos y diagnóstico. 
Inmunobiología de la gestación: interfase materno-fetal. Expresión de moléculas de adhesión y citoquinas en endometrio y trofoblasto. Inmunobiología de la interacción blastocisto-endometrio. Implantación. Perdidas reproductivas: Generalidades. Causas inmunológicas: alloinmunidad: HLA, fundamentos. Autoinmunidad: Síndrome antifosfolipídico: Primario y secundario. Importancia de las técnicas utilizadas en el laboratorio para diagnóstico y tratamiento: anticuerpos anticardiolipinas y antifosfolìpidos. Anticoagulante lúpico. Diagnóstico de laboratorio. Embriotoxicidad: fundamentos, diagnóstico de laboratorio. 

Aspectos inmunológicos de la preclampsia. Autoinmunidad y gestación. Avances en fertilización asistida. Discusión de casos clínicos

Carga horaria: 14 horas

Evaluación: Examen parcial escrito, puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docente responsable: Dra. Virginia Rivero – Dr. Ruben Motrich

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: 

Dra. Virginia Rivero- Bioq. Esp. Rosa Molina – Dra. C Cristina Motrán – Dr. Rubén Motrich.

Bibliografía sugerida:

Libros:

Immunology of Human Reproduction. Kurpisz And M, M Kurpisz (Editor), N Fernandez (Editor)
The Immunology of Human Reproduction. Isaac T. Manyonda . 

Artículos en revistas internacionales de publicación periódica disponibles en internet como:

Journal of reproductive Immunoly

Fertility and Sterility

Biol Reproduction

American Journal of reproductive Immunology 

 

Módulo 16: Tecnologías de última generación con aplicaciones diagnósticas y terapéuticas. 

Objetivos:

Introducir a los alumnos en tecnologías de evaluación de la expresión génica y proteica, estudiando las bases analíticas y técnicas de estas metodologías y remarcando las ventajas, limitaciones y aportes a la clínica. Brindar información sobre los diferentes tipos de células madres, sus propiedades biológicas y modo de obtención, discutiendo su aplicación en inmunoterapia.

Contenidos mínimos: 

Microarreglos de ADN y proteómica: Fundamentos y aplicaciones diagnósticas. 

-Microarreglos de ADN: Técnicas de purificación de ARN para su análisis en mini- y micro- arrays. Ensayos para validación de datos. Hibridización in situ.

-Proteómica: Tratamiento preanalítico de las muestras. Técnicas de microdisección por laser. Electroforesis mono y bidireccional de proteínas. Proteómica de expresión diferencial gel-DIGE. Espectrometría de masas: fuentes de ionización (MALDI, ESI); analizadores y detectores (TOF, trampa iónica, etc.). Identificación de proteínas basadas en el análisis de espectrometría de masas (MS Tandem). Análisis proteómico diferencial y sus aplicaciones clínicas. SELDI-TOF. Microarrays de proteínas.

Células madre y aplicaciones terapéuticas: 

- Breve reseña histórica de las células madre. Definición y tipos de células madre. Células madres embrionarias y células madre adultas. Células madre pluripotenciales inducidas (IPSCs). Métodos de obtención y cultivo.

- Aplicaciones terapéuticas de las células madre. Trasplante, cáncer, enfermedades hematopoyéticas, e inmunodeficiencias. 
Carga horaria: 7 horas

Evaluación: Monografía sobre los temas tratados. Puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docente Responsable: Dra. Eva Acosta Rodríguez 

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: 

Dra Eva Acosta Rodriguez – Dra. Cecilia Álvarez – Dr. José Luis Barra.

Bibliografía: 

Libros:

Current Protocols in Molecular Immunology. 2009. John Wiley and Sons, Inc. Print ISSN: 1934-3639
Current Protocols in Protein Science. 2009. John Wiley and Sons, Inc. Print ISSN: 1934-3655.
Artículos en revistas internacionales de publicación periódica disponibles en internet como:

Park IH, Lerou PH, Zhao R, Huo H, Daley GQ.Generation of human-induced pluripotent stem cells. Nature Protocol. 2008;3(7):1180-6.
Amabile G, Meissner A. Induced pluripotent stem cells: current progress and potential for regenerative medicine. Trends Mol Med. 2009 Feb;15(2):59-68.
Módulo 17: Bioética. 

Objetivos:

Profundizar la capacitación en el reconocimiento y análisis racional de la dimensión ética, inherente a la práctica profesional y labor de investigación en el ámbito de una sociedad democrática y plural. 

Comprender los grandes principios éticos que orientan la práctica profesional tanto en el campo de la investigación biomédica como en el de la práctica clínica 

Contribuir al desarrollo de habilidades, actividades y disposiciones éticas, particularmente exigidas en la práctica clínica e investigación biomédica.

Sensibilizar en los desafíos éticos que plantean el ejercicio profesional y la actividad investigativa.

Valorar la necesidad de respetar creencias, valores y circunstancias del paciente por parte del profesional de la salud

Contenidos mínimos: 

Transformaciones de la Medicina a lo largo de la historia y los tres períodos de la investigación clínica: fortuita, planificada y reglada. Principios éticos rectores para los mismos. La aparición de la Bioética como disciplina, un puente hacia el futuro. La Declaración de Helsinki. Riesgos y beneficios sobre la visión científica del mundo. La vulnerabilidad del tercer mundo. Principios éticos que rigen la investigación biomédica.

Estándar de cuidados locales y estándar de cuidado de oro. Razones que legitiman la investigación en seres humanos y sus dilemas éticos. El Comité de Bioética, objetivos, constitución y funcionamiento. El consentimiento escrito informado. Las reglas de la buena práctica clínica y laboratorial.

Carga horaria: 7 horas

Evaluación: Puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docente Responsable: Dr. Oscar Bottasso

Docente participante en el dictado de estos contenidos: Dr. Oscar Bottasso 

Bibliografía: 

Libros:

Berlinguer G. Etica de la Salud. Editorial Lugar, Bs As. 1996

Bottasso O. Lo esencial en Investigación Clínica. Editorial Corpus, 2006

Artículos en revistas internacionales de publicación periódica disponibles en internet como:

Brody BA, McCullough LB, Sharp RR. Consensus and Controversy in Clinical Research Ethics. JAMA 2005; 294: 1141-1144.

European Economic Community note for guidance: Good Clinical Practice for trials on medicinal products in the European community, 1991. 

Grimes DA, Hubacher D, Nanda K, Schulz KF, Moher D, Altman DG. The Good Clinical Practice guideline: a bronze standard for clinical research. Lancet 2005; 366: 172-174.

Millar FG, Rosenstein DL. The therapeutic orientation to clinical trials. N Engl J Med 2003; 348: 1383- 1386.

Miller FG, Wendler D, Swartzman LC. Deception in research on the placebo effect. PLoS Medicine 2005; 2: 0853-0858.

Normas éticas internacionales para las investigaciones biomédicas con sujetos humanos. Publicación científica No. 563, OPS-OMS, 1996.

Williams BF, French JK, White HD, for the HERO-2 consent substudy investigators. Informed consent during the clinical emergency of acute myocardial infarction (HERO-2 consent substudy): a prospective observational study. Lancet 2003; 361: 918-922.

WHO guidelines for good clinical practice (GCP) for trials on pharmaceutical products, Ginebra 1992. 

Módulo 18. Taller de estudio de casos clínicos.

Objetivos:

Integrar la información teórica y práctica otorgada en el curso. Presentar y analizar casos clínicos con el objetivo de arribar a un diagnóstico presuntivo y evaluar posibles ensayos de laboratorio adicionales necesarios para confirmar el diagnóstico. 

Contenidos mínimos:

Exposición y discusión de casos clínicos de pacientes de los especialistas que participan en esta carrera así como otros obtenidos de revistas del área o bibliografía on-line. Estrategias de análisis de los mismos. Integración de conceptos teóricos. Propuesta de ensayos de laboratorio alternativos. 

Carga horaria: 14 horas

Evaluación: Reporte escrito de la actividad; puntuación mínima: 7 (siete) 70 %. 

Docente responsable: Dr. Rubén Motrich. 

Docentes participantes en el dictado de estos contenidos: Dr. R. Motrich – Dra. Laura Giordanengo – Bioq. Esp. Marcela Demarchi – Bioq. Esp. Paola Ferrero

Bioq. Esp. Cristina Acosta – Bioq. Esp. Silvia Barzón. 
​​
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